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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO VOLUNTARIADO, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.206/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 07 DE DEZEMBRO 

DE 2022. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às quinze horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

Requerimento; senhora Arli Pedrosa, médica e Presidente do Núcleo de 

Apoio à Criança com Câncer – NACC; senhora Tereza Franco, Gestora 

Social da Legião da Boa Vontade – LBV – no Recife; Excelentíssima senhora 

Ana Karla Andrade, Secretária Executiva de Políticas sobre Drogas do 

Recife, representando neste ato a Excelentíssima senhora Ana Rita 

Suassuna, Secretária de Desenvolvimento Social, Direitos Humanos, 

Juventude e Políticas sobre Drogas; e senhora Divamar Albuquerque, 

Diretora Financeira do Grupo de Ajuda à Criança Carente com Câncer de 

Pernambuco – GAC-PE. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à 

reunião, o senhor Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para 

ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros da 

Mesa e contou como surgiu a ideia de realizar esta homenagem. Explanou 

sobre a sua área de atuação na medicina e a importância do grupo de 
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voluntariado para o tratamento dos pacientes. Comentou que ser voluntario é 

se doar e para isto é necessário vontade. Exemplificou contando como sua 

filha iniciou no voluntariado. Encerrou seu discurso frisando a importância 

deste trabalho para o mundo. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convocou o senhor Eduardo Bandeira, Assessor do vereador 

TADEU CALHEIROS, para fazer a chamada dos homenageados e convidou 

o autor do Requerimento para realizar a entrega dos certificados aos 

homenageados. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação de um 

vídeo com fotos expondo o trabalho voluntário das entidades 

homenageadas. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

a senhora Arli Pedrosa para ocupar a tribuna a fazer suas considerações. A 

oradora cumprimentou a Mesa e agradeceu ao vereador TADEU 

CALHEIROS pelo reconhecimento do voluntariado. Comentou, ainda, que 

ser voluntario é ter comprometimento pessoal com o próximo. Explanou 

também a importância do voluntariado no dia-a-dia das pessoas que 

recebem o serviço. Por fim, afirmou que com a colaboração de todos é 

possível ir além. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para assistirem a uma apresentação cultural 

realizada pelo grupo “Doutores da Felicidade”. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a 

apresentação musical do coral Anjos de Rosa. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente, por quebra de protocolo, concedeu a palavra ao vereador 

TADEU CALHEIROS e a Excelentíssima senhora Ana Karla Andrade. O 

primeiro orador ressaltou que, atos como esse, extrapolam. Não ficam 

somente na homenagem e que é necessário transformar isso em mais. Além 

disso, firmou o compromisso de lançar o primeiro Encontro das Instituições 

Voluntárias de Pernambuco no próximo dia 05 de dezembro. A última 

oradora afirmou que sua filha, de 17 anos, também é voluntária desde os 15 

anos e pediu que a mãe fizesse a leitura da seguinte frase: “Ninguém pode 

fazer tudo, mas todo mundo pode fazer alguma coisa. Seja voluntário.” Em 

seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais, lembrando uma 

célebre frase de Padre Romeu, da Paróquia da Torre: “Sou feliz porque 

posso servir” e convidou todos os presentes para, de pé, acompanharem o 
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HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente encerrou a presente reunião, convidou a todos para um 

coquetel no Jardim Interno da Casa e convocou os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem na segunda-feira, 12 de dezembro de 

2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ************ 

 

 

 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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